

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES
(CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2019)

O PREFEITO MUNICIPAL da Prefeitura Municipal de Morro Agudo, tendo em vista a publicação da Lei nº 3.241/2019, RETIFICA a carga horária e o vencimento do cargo de Terapeuta Ocupacional constante da tabela do item 2. do Capítulo I – DOS CARGOS do Edital de Abertura de Inscrições, conforme segue.

Leia-se como segue e não como constou:

Códigos dos cargos	Cargos	Total de vagas	Vagas para ampla concorrência	Vagas reservadas para pessoa com deficiência (5%)	Vencimentos (R\$)	Requisitos Exigidos	Jornada Semanal de Trabalho (horas)
051	Terapeuta Ocupacional	1	1	-	2.584,84	- Ensino Superior em Terapia Ocupacional	30

Outrossim, comunica que o candidato que não possuir interesse em permanecer inscrito neste Concurso Público, poderá solicitar a devolução do valor correspondente à taxa de inscrição, pelo Atendimento ao Candidato (vunesp@vunesp.com.br), indicando as informações pessoais - nome, RG, CPF, número de inscrição e dados bancários -, até 10 de janeiro de 2020.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Morro Agudo, 04 de dezembro de 2019.